

重点

第三轮中美对话开幕，军方首次参与

本报讯 第三轮中美战略与经济对话5月9日在美国首都华盛顿正式开幕，中国国务院副总理王岐山、国务委员戴秉国同美国国务卿希拉里、财长盖特纳共同主持对话。

王岐山表示，任何一步实际

行动均胜过千言万语，双方应以本次对话为契机，认真落实两国元首达成的共识，全面深化经贸、投资、金融、基础设施等各领域的合作，推动两国乃至全球经济强劲、可持续、平衡增长。

希拉里说，中美两国也有意

见相左的时候，但两国应像朋友一样坦诚、直率地讨论这种不同。她说，2009年她曾引用过一个中国成语“同舟共济”来形容两国关系，现在她想引用另外一个中国成语：“逢山开道，遇水架桥”。

这一轮中美对话将首次有美

中军方代表参加。对话期间，双方的军事代表还将举行首次中美战略安全对话。据悉，中方派出的代表是人民解放军副总参谋长马晓天少将，而美方将领是太平洋司令部司令罗伯特·威拉德上将。

中美战略与经济对话机制是

胡锦涛主席与奥巴马总统2009年4月共同倡导建立的。第一轮和第二轮中美战略与经济对话先后在华盛顿和北京举行。第三轮中美战略与经济对话于9日至10日在华盛顿举行。

综合新华社等

京沪高铁明日开始试运行

6月底率先网络售票，票价还在研究制定中



◆5月8日，一辆动车从即刻开通运营的京沪高铁上海虹桥站高速轨道旁驶过。

本报讯 京沪高速铁路联调联试已基本完成，将于5月11日开始进入运行试验阶段，6月底率先实行网络售票，这是铁道部新闻发言人王勇平9日下午做客人民网强国论坛时透露的。

有网友提问，最近有媒体报道京沪高铁将于6月9日至19日试运行，请问这一消息是否准确？

王勇平表示，我们能理解媒体对京沪高铁的关心，但这个消息跟我们掌握的情况有出入。目前，按照铁道部的统一部署，京沪高速铁路联调联试已基本完成，将于5月11日开始进入运行试验阶段。这一阶段为期一个月，将以实际列车运行图为基础，进行列车运行试验。京沪高铁预计6月底正式开通运营。

针对网友所关心的票价问题，王勇平表示，具体票价还在研究制定中，会提前公之于众。

针对旅客购票服务有何新措施这一问题，王勇平表示，铁路部门正抓紧推进互联网售票和动车组列车售票实名制，6月底，京沪高铁率先实行网络售票。

王勇平透露，铁路部门正积极地创新售票方式，改善售票环境，加强内部管理。

他表示，“下一步主要是推广电话订票、银行卡支付购票，抓紧推进互联网售票和动车组列车售票实名制，完善12306铁路客户服务中心余票查询服务，不断提高售票服务水平。”

今年6月1日起，全国所有动车组列车将实行购票实名制。6月底，京沪高铁率先实行网络售票。今年底，全国铁路将全面推进网络售票。

回应政企合一问题 称有阶段特殊性

王勇平表示，铁道部目前政企合一的体制有其阶段特殊性，最终该问题会得到解决。在铁路发展的每一个阶段都有它的特殊性，历史的人只能做历史的事。

王勇平表示，必须看到铁路这个行业的基本属性，就是国家的

重要基础设施、国民经济的大动脉和大众化的交通工具。因此，铁路在追求经济效益的同时，还要承担社会的公益性职能，比如说西部地区有一些铁路，短时间内是难以收回投资的，但是，为了促进当地的经济

发展和满足人民群众出行的需求，铁路只能通过转移支付的方式，帮助这些亏损的铁路保持正常的运输。从这里可以看出，国民经济发展和区域经济的发展，需要铁路做出贡献。

(人民)

投资未缩水 高铁建设不会停滞

访谈中，有网友提问，最近一些媒体报道今年铁路建设投资将由7000亿减少到4000多亿，缩水2000多亿，此消息是否属实？

王勇平表示，显然某些媒体报道今年铁路建设投资只有4000多亿的消息是不准确的。事实是今年国家确定铁路投资规模为7455亿元，其中，基本建设投资规模6000亿元。这可以看出，铁路建设将继

续保持较快的发展势头。至于基本建设投资年初说的7000亿元现在减少了1000亿元的原因，主要是因为一些在建项目重新调整了工期，一些原计划在今年内完成的投资随之向后顺延。

王勇平表示，对于这种工期的调整，需要理性地看待。总体来看，铁路运输能力目前仍然不适应经济社会发展需求，需要继续保持加

快发展的势头。但具体到某一阶段，针对部分建设项目客观存在的建设标准过高、过度压缩工期等问题进行适当调整，这是很正常的，是符合建设规律的。

王勇平说，“十二五”期间铁路建设将继续保持快速发展的良好势头，铁路新线投产总规模达3万公里，而高铁建设更不会停滞。

(人民)

具有坦白情节，赃款赃物已全部追缴

许宗衡受贿3318万被判死缓

新华社郑州5月9日电 河南省郑州市中级人民法院9日对深圳市人民政府原市长许宗衡受贿案作出一审判决，认定许宗衡犯受贿罪，判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，没收个人全部财产。

郑州市中级人民法院经审理

查明：2001年至2009年，许宗衡利用担任中共深圳市委常委、组织部长、市委副书记、深圳市人民政府常务副市长、市长的职务便利，为深圳市顺嘉高新建材有限公司、深圳市龙岗区区委原书记余伟良等九个单位或个人在变更土地规划、承揽工程、职务升迁等方面谋取利益，先后多次收受相关人员给予的财物共计折合人民币3318万余元。案发后，赃款赃物已全部追缴。

郑州市中级人民法院认为，许宗衡身为国家工作人员，利用职务便利为他人谋取利益，非法收受他人财物，其行为已构成受贿罪。许宗衡受贿数额特别巨大，情节特别严重。鉴于许宗衡在案发后主动交代了有关部门尚不掌握的部分受贿事实，具有坦白情节，认罪态度较好，赃款赃物已全部追缴，对其判处死刑，可不立即执行。郑州市中级人民法院遂依法作出上述判决。



金属探测器
0531-86076279
0531-86076279
0531-86076279
0531-86076279